



駭人的家庭慘劇!

屋邨師奶聯群結隊去澳門賭博，我念中學時已屢見不鮮。眼見她們三群五隊，丈夫早上出門上班，子女上學，她們就同去港澳碼頭，直至黃昏丈夫下班前回家中，贏了錢則大魚大肉，輸了錢則雞鴨、青菜。孩子唸上午班的，吩咐他中午回家吃麵包、方便麵，唸下午班的，則吩咐他自己搞吃的。這些女人起碼三四十歲，即是說兒女一般都比較大了，基本上可以離身。開始時是「麻雀牌」友，後來則是澳門賭客了。

從小對這些師奶們「很有印象」。

世界上太多人不知道生存的意義，太多人精神上抓不住支柱。

近十年間，社區生活、婦女團體、屋邨互助委員會組織……都不斷搞大小型的活動，鼓勵市民參加。社工界亦想到新市鎮、屋邨的家庭婦女她們不單只有精神支柱，實在存在着非常嚴重的婦女問題，需待解決。

「賭」的遺害如洪水猛獸。當然，開賭和好賭的人都理解，它只是吸引你，沒有硬要你入局。借貴利亦然。故此，因賭而身敗名裂，或引致自殺、被殺，都會被人唾棄，不寄同情。不過，因此引起家庭慘劇者，則是一個非常嚴重的社會問題了。

由於日前的因賭而引起的家庭慘劇，更引發「聯慧」所計劃中的「新女性邁向九二大行動」有迫切的加快腳步。



淡煙情
菊花茶

網狀褲

今天這一件褲格利 (Mela) 設計，和昨天的相比，其實，格利把領口開得很低，但從西方的角度看，這種暴露算不了什麼，而且以褲裝改良的內衣，還是頗能表現出粗獷的一面，這一點總也可以說是，作爲套裝的配件，這件褲裝的出現，卻完全是和傳統觀念

品味

林瑋

第一，這是一條綉狀的長褲，用棉線編成的，有如綉的綉子，鋪上薄紗，這種非傳統的東西，實在很難有多少人會穿上街。

第二，雖然單從照片看，不知摸樣兒的，但是格利故意把款感地帶的一部分綉成深藍色，那明顯是一種意淫的暗示。

圖片說明：勢難流行的網狀褲。

天無一月

我有一個表姨，守了十多年的寡，辛辛苦苦撫養一個兒子。兒子大學畢業，做了事，她又辛辛苦苦地，精打細算地持家務，煮飯弄菜，漿洗衣服。等到兒子成家立室，有人主「中饋」了，兒子把每月的收入交給了她，由她給長子持家計。從兒子看來，這就給長子，這才真是一語道破。主權、經濟，都是矛盾所在。(四)

女子物語

在男人稱雄的天，下，就在她主持下的家庭，一切都在不順眼，常常來我家訴苦。請如碗碟最近又打破了多少啦，電費又比以前增加多少啦，兒子的衣服越來越不整潔啦……喋喋不休。有一天，在她的兒子媳婦一起吃飯的時候，竟然流起淚來，說：「兒子越來越瘦了，天天工作，那麼辛苦，家裏連湯水也弄得不合他的口味。」

試想一想，假如你是她的媳婦，你有什麼反應呢？

終於有一天，我這表姨對我們把心裏話說了出來：「我辛辛苦苦的把兒子拉扯大了，好像把畢生的積蓄買了一間大屋，如今換了別人的名，給別人收租去了。這才是真正的矛盾。」

利尿劑之弊

有沒有發覺那些曾接受過面部整容注射的人，經常出現腫脹的情況？因為注射進皮膚的化學物質，容易吸收體內的水分所致。所以很多藥物做過注射的人，都不敢多飲水。但這樣對健康造成不良的影響。更有些女演員，以利尿酸劑去體內的水分，讓臉部的毛孔拍出來更清秀。但是利尿劑的害處頗多，它令人不停的上厕所，藥性潛伏體內，會使腎臟中毒，破壞腎臟再吸收鈉，以及其他電解質和微礦物質。當這些物質喪失時，會造成尿酸的後果，當停止服用後，又會造成一種反作用，腎臟會將體內的水分，於是體內水份大增。所以利尿劑在開過一段時間後，效力全消而會導致水份滯留在體內的情況比以前更嚴重。

懷舊

最近收獲兩張設計獨特的一「請帖」和「戲稿」。都使我珍而重之的收藏。一張是衛星電視中文台啟播的請帖，慶祝中國會，因此請柬的設計頗中國化，攤開來像可以掛起來的一國畫，小小的卷軸精巧且具古典風味。看完這樣的請柬，你能抗拒這酒會的吸引力嗎？

另一張極具懷舊氣息的是海豹劇團「我為瘋狂」的宣傳單張，但設計成一張舊式的「戲稿」模樣，不單把古仔橋段模仿「戲稿」般印上，甚至連一些以前「戲稿」的字句也搬上使用，例如「不得携帶吸塵器入座」之類，「戲稿」勾起了絲絲回憶，九十年代的戲院「不准吸煙」的多，「吸塵器入座」已經很少了。



盡顯腰圍綫條

這個秋天，不妨爲圍下的衣櫃添置一些盡顯腰圍綫條的秋裝。圖一是一長身針織上衣，胸圍、腰圍綫條顯露，女性嬌媚盡現。

圖二是星期一早上的無衣可穿煩惱——良藥——「血套連衣褲」，腰圍綫條一深一淺，可謂清新活潑，美不勝收。

圖三是夏衣的修訂版，在夏日背心裙裡加上「恤」，即成秋裝。

圖四是件長夾克，圍下的衣櫃添置一些盡顯腰圍綫條的秋裝。

圖五針織套裝較一般套裝更顯修長同時，視覺上亦會顯股綫小。

圖六是長上衣套裙，由於裁剪得當，身裁盡現。

此外，高腰短裙，令腰圍更顯修長同時，視覺上亦會顯股綫小。



劉寶詠琴的“珠鍊仔”

低調了好一陣子的劉寶詠琴又重出BALL場了，上個星期在崇德社的晚會上，她一襲露半肩的黑色晚裝，加上閃閃生輝的鑽飾，使她整個人看上去明艷照人。

劉寶詠琴曾在拍賣會上花了一千七百多萬買了兩條翡翠頭鍊，一隻介指和一對耳環，全是翡翠首飾。

劉太說她喜歡翡翠是受丈夫影響，劉生對古董和翡翠頗有研究，劉太太也就投其所好。

平日上班，劉太太不戴介指、耳環和手鍊，她嫌這些東西阻手阻腳，機整回到辦公室也全部除下來，倒不如不戴。

她項上有條醒目的翡翠珠夾鑽石珠頭鍊，時值百多二百萬，劉寶詠琴透露，她很喜欢這條頭鍊，稱它是“珠鍊仔”每日都戴着。

錢王昭昭



BMW 最新之魅力 = 1992 BMW 325i/4

TWO MOVING WORDS FROM BMW: IT'S HERE.

THE NEW 325i.

現已準備11月出車!

保證照推廣期間價出售

無加價!

5前速(手波)	
Lagoon Green Parchment Cloth	
Red Black Leather	
White Anthracite Cloth	

自動波

Black Parchment Leather	Mauritius Blue Indigo Leather
Lagoon Green Parchment Leather	Sterling Silver Black Leather
White Anthracite Cloth	

AUTO WEST BMW
RICHMOND AUTO MALL
KNIGHT & WESTMINSTER HWY.
273-2217

中國糧油有限公司 世界米行
CHINA CEREALS & OILS CORP. LTD. RICE WORLD®
239 E. Hastings St., Van., B.C. 100 GORE AVE. (Corner of Powell & Gore)
溫哥華喜士定東街239號 電話: 687-4204 歌雅街100號(有電氣, 車渠)

聖誕節酬賓大贈送! 大減價!
兼免費贈送一九九二年年曆
美國標準牌米王

品質第一，好煮好食，粒粒靚，保證滿意。
原價\$21.50
大減價只售\$14.99

買二送一

- ★買兩包50磅庄美國標準牌米王，免費贈送100% Pure 粟米油3公升一罐。
- ★買一包送贈券一張，可於下次買米時送油。

美國加州好景牌米王
上等靚絲苗
原價\$19.99
大減價只售\$15.99

買一送一

買一包50磅庄美國加州好景牌米王
免費贈送100%純淨粟米油3公升一罐

各款美國絲苗米 泰國香米 澳洲絲苗 一律大減價

美國麒麟牌米王
特等靚絲苗
原價\$19.50
大減價只售\$14.95

買二送一

買二包美國麒麟牌米王
免費贈送一包麒麟牌米王

本公司爲加西最大之食米入口公司，一向以薄利多銷爲宗旨

- 金牌冠軍絲苗，遠近馳名，銷量第一
- 美國糯米及泰國米，五十磅庄及十磅庄及五磅庄，一律八折
- 唯力即食麵，肉糟麵，炸醬麵，媽媽麵，香辣牛肉麵，紅燒牛肉麵，蟹王麵，一律八折。

最新運到:
澳洲金冠牌絲苗米王
是澳洲米之極品 軟夾滑請嘗試。